

**Πρακτικά 295<sup>ης</sup> Συνεδρίας  
Συμβουλίου Προσφορών και Οικονομικών  
του Πανεπιστημίου Κύπρου  
(Θέματα Προσφορών)  
Δευτέρα, 21 Μαρτίου 2016, και ώρα 12:45μ.μ.-3:00μ.μ.  
Αίθουσα Συνεδριάσεων αρ. 114, 1<sup>ος</sup> όροφος  
Κτίριο Συμβουλίου Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης στην Πανεπιστημιούπολη**

---

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

**7.1 Εκθέσεις Αξιολόγησης (Τεχνοοικονομικό/ Οικονομικό Μέρος)**

**7.1.2 Διαγωνισμός αρ. ΥΣΦΜ 067/15 - ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΚΑΙ ΦΑΚΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε για τον πιο πάνω διαγωνισμό (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XVI**), και αφού εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία, αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία CASSOULIDESMASTERPRINTERS, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €71.910 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Το ποσό κατακύρωσης αναλύεται ως ακολούθως: Κόστος Αγοράς Βασικών προϊόντων €50.337 + Δικαίωμα προαίρεσης €21.573 = €71.910 (συνολικό ποσό κατακύρωσης).

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία E. ΜΥΤΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ επειδή δεν ικανοποιούσε τα σημεία 1.2, 2.2 και 2.5 του Εντύπου 8 για τα Διδακτορικά και Μάστερ πτυχία αντίστοιχα και τα σημεία 1.2, 2.3 και 2.6 του Εντύπου 8 για τα Προπτυχιακά πτυχία, επειδή το προσφερόμενο είδος χαρτιού για την εκτύπωση των πτυχίων είναι FAVINILAGUNA, ενώ στο Έντυπο 8 – Πίνακας Προσφοράς και Συμμόρφωσης είχε ζητηθεί συγκεκριμένα το χαρτί Parchmarque.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Τάκης Χαραλάμπους & Σία Λτδ λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ PASMTRADINGLTD, X-WRITEKAIDOCULANDCOPYCENTRELTD επειδή δεν ικανοποιούσε την απαίτηση «Εμπειρία στην υλοποίηση συναφών συμβάσεων» σημείο 3, της παραγράφου 6.2.3, «Τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητες», του Μέρους Α – Οδηγίες προς Οικονομικούς Φορείς του διαγωνισμού.

Σημειώνεται ότι η Επεξήγηση Υπολογισμού της Αξίας της Σύμβασης που περιλήφθηκε στην Έκθεση Αξιολόγησης δεν ήταν ορθή. Ο Γραμματέας του ΣΠΟ προσκόμισε την ορθή Επεξήγηση του Υπολογισμού της Αξίας της Σύμβασης, αντίγραφο της οποίας δόθηκε στα Μέλη του ΣΠΟ.